


1) 100 – 70 = 30% осталось пройти 

2) 255 : 0,3 = 850 км весь путь 

3) 850 – 255 = 595 км прошёл поезд 

Ответ: 595 км



1) 1 – 0,4 =

9750 шт. остаток

0,3 сост. остаток от всего кирпича

2) 5850 : 0,6 =

0,6 остатка сост. 5850 кирпичей

3) 1 – 0,7 =

4) 9750 : 0,3 = 32500 шт. было на складе

Ответ: 32500 шт.



№ 641

– 3 – 2 – 1 0 1 2 3 

а) (6; 3)
(4; 2)
(2; 1)
(0; 0)

(– 2; – 1)
(– 4; – 2)
(– 6; – 3)

б) (6; – 3)
(4; – 2)
(2; – 1)
(0; 0)

(– 2; 1)
(– 4; 2)
(– 6; 3)

в) (– 6; 3);
(– 4; 2);
(– 2; 1);
(0; 0);

(2; – 1);
(4; – 2);
(6; – 3).



№ 642

– 3 – 2 – 1 0 1 2 3 

а) (6; – 3)
(4; – 2)
(2; – 1)
(0; 0)

(– 2; 1)
(– 4; 2)
(– 6; 3)

б) (6; 3);
(4; 2)
(2; 1)
(0; 0)

(– 2; – 1)
(– 4; – 2)
(– 6; – 3)

в) (– 6; – 3)
(– 4; – 2)
(– 2; – 1)

(0; 0)
(2; 1)
(4; 2)
(6; 3)



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

*

К л а с с н а я    р а б о т а.



Целое: площадь кухни

Известно – 12 м2

Часть от целого.

1

32 м2 площадь 
квартиры

4

Ответ: 32 м2

Дробь от числа



Целое: стоимость ручной дрели
Неизвестно

Целое по его части

1

278

= 1946 р. стоимость дрели

Ответ: 1946 р.

Число по его дроби



3 %



4 %

Ответ: 4%



У:   № 636; 640(а,б);  
647. 
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